DIVIDEND CAPITAL TRUST INC Form DEFA14A October 06, 2006

UNITED STATES

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

Washington, D.C. 20549

SCHEDULE 14A

Proxy Statement Pursuant to Section 14(a) of the

Securities Exchange Act of 1934

Filed by the Registrant x

Filed by a Party other than the Registrant "

Check the appropriate box:

" Preliminary Proxy Statement

" Confidential, for Use of the Commission Only (as permitted by Rule 14a-6(e)(2))

- " Definitive Proxy Statement
- x Definitive Additional Materials
- " Soliciting Material Pursuant to §240.14a-12

DIVIDEND CAPITAL TRUST INC.

(Name of Registrant as Specified in Its Charter)

Payment of Filing Fee (Check the appropriate box):

Edgar Filing: DIVIDEND CAPITAL TRUST INC - Form DEFA14A

- x No fee required.
- " Fee computed on table below per Exchange Act Rules 14a-6(i)(1) and 0-11.
 - (1) Title of each class of securities to which transaction applies:

(2) Aggregate number of securities to which transaction applies:

(3) Per unit price or other underlying value of transaction computed pursuant to Exchange Act Rule 0-11 (set forth the amount on which the filing fee is calculated and state how it was determined):

(4) Proposed maximum aggregate value of transaction:

(5) Total fee paid:

- [.] Fee paid previously with preliminary materials:
- " Check box if any part of the fee is offset as provided by Exchange Act Rule 0-11(a)(2) and identify the filing for which the offsetting fee was paid previously. Identify the previous filing by registration statement number, or the Form or Schedule and the date of its filing.

(1) Amount Previously Paid:

(2) Form, Schedule or Registration Statement No.:

(3) Filing Party:

(4) Date Filed:

UNITED STATES

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

Washington, D.C. 20549

FORM 8-K

CURRENT REPORT

Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of earliest event reported): October 6, 2006

DIVIDEND CAPITAL TRUST INC.

(Exact name of registrant as specified in its charter)

Maryland (State or other jurisdiction of

incorporation)

000-50724 (Commission File Number) 82-0538520 (IRS Employer Identification No.)

518 17th Street, Suite 1700

Denver, CO 80202

(Address of principal executive offices)

(303) 228-2200

(Registrant s telephone number, including area code)

Check the appropriate box below if the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the registrant under any of the following provisions:

" Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)

" Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)

" Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))

" Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))

Item 8.01. Other Events.

On October 6, 2006, we announced at our Annual Meeting of Stockholders held on such date (the Annual Meeting) that the Annual Meeting would be adjourned with respect to Proposal V the Post-Listing Charter Amendment Proposal (Proposal V) described in our definitive Proxy Statement filed with the Securities and Exchange Commission on September 1, 2006.

The stockholders approved the further adjournment of the Annual Meeting until Tuesday, October 10, 2006 at 12:00 P.M. (Mountain Time) at our offices at 518 17th Street, Suite 1700 Denver, Colorado 80202.

2

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the Registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

DIVIDEND CAPITAL TRUST INC.

October 6, 2006

By: /s/ Evan H. Zucker Evan H. Zucker Chief Executive Officer

3